

# Хроніка

## Інформація про роботу XVI з'їзду Українського фізіологічного товариства

Черговий з'їзд фізіологів України проводив свою роботу в м. Вінниця з 28 по 30 травня 2002 р. на базі Медичного університету (ректор – проф. Мороз Василь Максимович). Всього було подано понад 280 заявок на участь у роботі з'їзду, на жаль, не всі вчасно. У роботі з'їзду брали участь представники практично всіх відділень Товариства – з Києва, Вінниці, Донецька, Полтави, Львова, Луганська, Тернополя, Івано-Франківська, Дніпропетровська, Одеси, Симферополя, Харкова, Запоріжжя, Луцька, Черкас, Херсона. Тези доповідей було вчасно опубліковано в “Фізіологічному журналі”. Програму з'їзду намагалися побудувати таким чином, щоб надати можливість усім, хто подав заявки, взяти безпосередню участь у його роботі – у формі усних або стендових доповідей. На урочистому відкритті з'їзду делегатів привітали ректор Вінницького медичного університету, заступник мера міста, було зачитано привітання від Українського патофізіологічного та Українського біофізичного товариств. На з'їзді було підведено підсумки науково-організаційної роботи товариства в цілому і його окремих відділень у звітний період, тобто за чотири роки після минулого з'їзду у м. Донецьк. У звітній доповіді президент Товариства академік П.Г.Костюк відмітив основні досягнення та недоліки в роботі Товариства. З актом перевірки роботи Центральної ради ознайомив

делегатів з'їзду голова ревізійної комісії проф.В.М.Сторожук. Діяльність Товариства і його Центральної ради за звітний період було оцінено позитивно. Обрано новий склад Центральної ради. Вперше на цьому з'їзді організовано читання лекцій відомими вченими з актуальних питань фізіологічної науки. Всього було прочитано 4 лекції на пленарному засіданні, 3 лекції –перед початком секційних засідань і 6 лекцій-доповідей на секційних засіданнях. Працювало 14 секцій, на яких обговорювалися матеріали з основних проблем фізіологічної науки. За пропозицією науковців вузів на з'їзді було проведено так званий круглий стіл, на якому розглядалися питання сучасної наукової фізіологічної термінології (відповідальний- проф. В.О.Цибенко, Київ). Місцевий оргкомітет у Вінниці працював дуже чітко: всіх делегатів зустріли, влаштували, організували екскурсії по університету, екскурсію до музею Пирогова, влаштували товариську зустріч. За проханням молодих учених Інституту фізіології ім. О.О.Богомольця від Центральної ради Товариства відправлено лист-подяку організаторам з'їзду. Користуючись нагодою Президія Центральної ради Товариства ще раз висловлює подяку ректору Медичного університету проф. В.М. Морозу, проф. Н.В.Братусь, канд.мед.наук Т.І.Борейко, канд. мед.наук П.Т.Дацишину та іншим членам місцевого оргкомітету за організацію з'їзду.

Президія Центральної ради Українського фізіологічного товариства